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صفرپور سرمربی تکواندوی قزاقستان

فاطمه صفرپور بهترین مربی نوجوانان جهان با 
قراردادی یک ساله هدایت تیم ملی بانوان قزاقستان 
را برعهده گرفت. سرمربی تیم ملی تکواندو نوجوانان 
و مربی تیم ملی کشورمان که در سال ۲۰۲۴ با کسب 
عنوان قهرمانی جهان با تیم ملی نوجوانان کشورمان، 
عنوان بهترین مربی جهان را به خود اختصاص داده 
بود، به عنوان مربی تیم ملی قزاقستان انتخاب شد. 
او که یکی از کاندیداهای هدایت تیم ملی بانوان 
بعد از استعفای مینو مداح و مهروز ساعی بود، با 
پیشنهاد فدراسیون تکواندو قزاقستان روبه‌رو شد 
و بدین ترتیب با موافقت فدراسیون ایران صفرپور 
راهی آلماتی می‌شود. صفرپور از سال ۲۰۱۰ در رده‌های 
سنی مختلف در تیم ملی کشورمان فعالیت کرده و 
در قامت سرمربی نوجوانان عناوین قهرمانی آسیا و 
جهان و بهترین مربی را به خود اختصاص داده است. 
این برای اولین بار است که یک بانوی ایرانی هدایت 

تیم ملی بانوان یک کشور را برعهده می‌گیرد.

تیم زنان پرسپولیس حریف فولاد
با پایان مرحله گروهی لیگ دسته اول فوتبال 
زنان، تیم‌های پرسپولیس و فولاد در مرحله حذفی 
حریف یکدیگر شدند. سرخ‌پوشان بعد از باخت 
جنجالی هفته گذشته برابر نماینده استان فارس، 
با یک گل در نوشهر برابر وارش پیروز شدند تا 
با کسب 22 امتیاز از 10 بازی در قامت صدرنشین 
گروه اول به مرحله حذفی راه پیدا کنند. 4 تیم 
صعودکننده از مرحله گروهی در مرحله نیمه‌نهایی 
به صورت ضربدری به مصاف هم می‌روند که 
طبق برنامه سازمان لیگ، چهارشنبه 10 بهمن‌ماه 
فولاد میزبان پرسپولیس است و ایساتیس کران 
فارس با سپنتا تهران بازی دارد. بازی برگشت هم 
15 بهمن انجام می‌شود. سپس با مشخص شدن 
دو تیم صعودکننده از نیمه‌نهایی، فینالیست‌ها با 
صعود از لیگ دسته اول به‌صورت تک بازی قهرمان 
را مشخص می‌کنند. زمان برگزاری مسابقه فینال 

هم شنبه 20 بهمن‌ماه اعلام شده است.

خ‌پوشان را بر عهده گرفت مرد ترکیه‌ای رسماً هدایت سر

کارتال سرمربی پرسپولیس شد

 
بعد از مذاکرات طولانی و فرسایشی پرسپولیس 
با گزینه‌های مختلف، قرمزها بالاخره به مراحل 
نهایی امضای قرارداد نزدیک شدند و دیروز 
رسانه‌های ترکیه‌ای خبر دادند این باشگاه 

بالاخره با »اسماعیل کارتال« سرمربی سابق 
فنرباغچه به توافق رسیده است.  این در حالی 
است که قرمزها، اولویت اصلی خود را روی 
توافق با »والتر ماتزاری« قرار داده بودند، اما 
گویا سومین دور مذاکرات با این سرمربی مشهور 
ایتالیایی هم شکست خورد و او با امضای قرارداد 
موافقت نکرد. ماتزاری با هیأت همراه پرشمار 
راهی ترکیه شد تا مذاکرات خود با پرسپولیس را 

انجام دهد و این باشگاه با رقم وسوسه‌برانگیزی 
توانست او را به استانبول بکشاند و تیم حقوقی 
او نیز ابعاد مختلف قرارداد را مورد بررسی قرار 
داد تا احتمال توافق با این سرمربی بالا بگیرد، 
اما او بدون آنکه پیشنهاد پرسپولیس را رسماً رد 

کند، از امضای قرارداد اجتناب کرد. 
در این شرایط، رسانه‌های ترکیه خبرهای 
خود را به توافق پرسپولیس و کارتال اختصاص 

داد‌ند و سایت معتبر 
پلی‌اسپور، پیج رسمی 

ترانسفر مارکت ترکیه و 
آرتان سوزگان خبرنگار مطرح 

ترک، اعلام کردند که پیش‌قرارداد 
کارتال و پرسپولیس به امضا رسیده و او امروز 

به ایران می‌آید تا مراحل نهایی امضای قرارداد‌ 
خود را انجام دهد.  به نظر می‌رسد معادله 
سرمربی پرسپولیس بعد از یک‌ماه و یک 
هفته به نتیجه رسیده و هواداران این تیم 

برای دیدار با تراکتور، سرمربی جدید خود را 
خواهند داشت.

باشگاه پرسپولیس در ساعات پایانی شب 
گذشته رسماً اعلام کرد کارتال سرمربی 

این تیم شده است.

اخبار

33 ساله  پس از جدایی کاکوتا، بازیکن 
روند  جمع آبی‌ها،  از  فرانسوی–کنگویی 
جابه‌جایی بازیکنان ادامه یافت و گوستاوو 
بلانکو مهاجم آرژانتینی استقلال هم پس 
از جلسه و توافق با مدیران استقلال از این 
تیم جدا شد. همچنین سامان فاح مدافع 
استقلال هم به صورت قرضی و تا پایان فصل 
جاری راهی ملوان شد تا در جمع شاگردان 
ع توپ بزند. این در حالی است  مازیار زار
که باشگاه ملوان پس از پیوستن فاح با 
غلامرضا ثابت‌ایمانی هم که یکی از بازیکنان 
مدنظر پیتسو موسیمانه سرمربی آبی‌ها بود، 
قرارداد بست. آرمان رمضانی مهاجم سابق 
استقلال که از این تیم جدا شده بود نیز به 

ذوب‌آهن پیوست.
اتفاق مهمی که درباره استقلال باید به آن 
اشاره کرد این است که محسن پاک‌‌نژاد، 
وزیر نفت از واگذاری استقلال به هلدینگ 
پتروشیمی خلیج فارس انتقاد کرد. او در 
این باره گفت: »واقعاً نمی‌دانم چرا هلدینگ 
خلیج فارس در این حوزه هزینه کرده است. 
در حالی که می‌توانست در سایر ساختارهای 
مولد کشور سرمایه‌گذاری کند. البته احتمالاً 
مسئولان مربوطه برای این تصمیم توجیهاتی 

داشته‌اند که من از آنها اطلاعی ندارم.«
در این شرایط، باید دید هلدینگ خلیج فارس 
به عنوان مالک  استقلال، چه تصمیمی درباره 

ادامه فعالیت در این باشگاه می‌گیرد!

یکی از بازی‌های جذاب آغاز هفته هفدهم لیگ 
برتر، از ساعت 15:45 امروز در ورزشگاه سیروس 
قایقران انزلی، میان ملوان و استقلال برگزار 
خواهد شد که قضاوت آن را سیدوحید کاظمی، به 
همراه کمک‌هایش سیدیعقوب حجتی و محسن 

سلطانی، برعهده خواهد داشت.
قوهای سپید در حالی در این مسابقه به میدان 
می‌روند که برخلاف شروع خوب‌شان در لیگ 
بیست‌و‌چهارم، مدتی است که حال و روز 
خوشی ندارند و پنج بازی بدون برد را پشت‌سر 
گذاشته‌اند که با چهار باخت برای این تیم 
ع، در بازی  همراه بوده است. شاگردان مازیار زار
قبل‌شان یک بر صفر مغلوب گل‌گهر شدند تا 
با 19 امتیاز در رده هشتم قرار بگیرند و حالا نیز 
باید در دیداری سخت برابر استقلال قرار بگیرند. 
ع به‌عنوان سرمربی  این در حالی است که زار
هیچ‌گاه موفق به شکست دادن استقلال نشده 
است. او تاکنون، چهار مرتبه ملوان را در تقابل 
با استقلال هدایت کرده که یک تساوی و سه 
شکست حاصل آن بوده و باید دید می‌تواند 
به اولین پیروزی خود مقابل آبی‌ها دست پیدا 

کند یا خیر.

ع و  در این میان، شرایطی که باعث امیدواری زار
یارانش شده این است که استقلال هم اوضاع 
خوبی ندارد و روزهای سختی را سپری می‌کند. 
شاگردان پیتسو موسیمانه، پس از چهار تساوی 
پیاپی، در بازی قبل‌شان که در ورزشگاه آزادی 
برگزار شد، یک بر صفر مغلوب شمس‌‌آذر 
شدند تا با 18 امتیاز در رده یازدهم قرار بگیرند. 
جایگاهی که به هیچ عنوان مطلوب هواداران 
استقلال نیست و اعتراض آنها را در پی داشته 
است. موسیمانه از زمانی که به استقلال آمده، 
در 13 مسابقه، آمار سه برد، هفت تساوی و 
چهار شکست را داشته که باعث شد مدیران 
جدید استقلال او و کادر فنی‌اش را فرابخوانند و 
به نوعی به او تذکر بدهند. البته این مربی اهل 
آفریقای جنوبی، همیشه در صحبت‌های خود به 
این اشاره کرده که هیچ‌گاه تیمش را به‌طور کامل 
در اختیار نداشته و محرومیت‌ها و مصدومیت را 
یکی از عوامل عدم نتیجه‌گیری‌اش عنوان کرده 
است. یکی از غایبان جدید تیم او، جلال‌الدین 
ماشاریپوف ستاره ازبک این تیم است که در 
ابتدای بازی با شمس‌آذر آسیب دید و حدود 
یک ماه از میادین دور خواهد بود. با اینکه میلاد 
زکی‌پور هم که در تمرینات آبی‌ها غایب بوده، 
وضعیت نامشخصی دارد و همراه با استقلال به 
انزلی نرفته است. با این حال، موسیمانه در 
این بازی، از جوئل کوجو می‌تواند استفاده کند. 
با اینکه محمدحسین اسامی هم شرایط بازی 

را پیدا کرده‌ و می‌تواند برای آبی‌ها بازی کند.

در سمت مقابل، محمدرضا رضایی و رضا غندی‌پور 
که در دیدار ملوان مقابل گل‌گهر اخراج شدند، در 
بازی با استقلال محروم هستند. البته غندی‌پور 
ع، به پادگان هم فرستاده شد،  با تصمیم زار
ولی مورد بخشش او قرار گرفت و حالا هم به 
اردوی تیم ملی جوانان اضافه می‌شود تا در جام 

ملت‌های زیر ۲۰ سال آسیا در دوبی حاضر باشد 
و بعد از بازگشت از این تورنمنت هم به تمرینات 
ملوان بازمی‌گردد. جالب اینکه در جمع بازیکنان 
فعلی ملوان، امید نورافکن، بهنام برزای، سامان 
تورانیان و رضا میرزایی، سابقه بازی در استقلال 
را دارند و تقابل‌شان با آبی‌ها جالب خواهد بود. 

ملوان، امروز میزبان استقلال است

تشنگان برد!

سفر سیرجانی‌ها به اهواز
هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال، امروز با برگزاری یک مسابقه آغاز می‌شود که طی آن 
استقلال خوزستان از ساعت 15 در ورزشگاه غدیر اهواز، میزبان گل گهر است. شاگردان 
میودراک بوژوویچ که در پنج بازی اخیرشان در این رقابت‌ها به پیروزی نرسیده‌اند، 
با 19 امتیاز در رده نهم جدول قرار دارند. در این شرایط، آبی‌های اهواز که در آخرین 
مسابقه شان برابر آلومینیوم به تساوی یک بر یک رسیدند، حالا باید با شاگردان مهدی 
تارتار دیدار کنند که پنج بازی بدون باخت را پشت سر گذاشته‌اند تا با 24 امتیاز در رده 
پنجم باشند. سیرجانی‌ها در بازی قبل‌شان برابر ملوان به پیروزی یک بر صفر رسیدند 
تا سومین برد متوالی‌شان را تجربه کنند. بازی رفت دو تیم با نتیجه دو بر صفر به سود 

گل گهر به پایان رسید.

برش

لیگ برتر فوتبال

حامد جیرودی

خبرنگار

بازتاب

بلانکو جدا شد، فلاح به انزلی رفت

وزیر نفت: نمی دانم چرا 
هلدینگ  در استقلال هزینه کرد!


